

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ,

85 ЛЕТ

ЛЮБИМЫЙ КРАЙ!

20 октября Хабаровскому краю исполняется 85 лет.

Именно этому событию и был посвящен наш классный час, на котором мы с ребятами совершили небольшое путешествие по нашей малой родине.

Посмотрев презентацию, первоклашки активно вступили в беседу об образовании Хабаровского края, о его природных богатствах, о красоте и разнообразии природы, о достопримечательностях края.

Ребята рассказали, что в их лесах растут такие реликтовые растения, занесённые в Красную книгу как маньчжурский орех, багульник, первоцвет и т.д. А одним из наиболее известных деревьев, которые растут на территории нашего края и являются его символом, является береза.

Закончили мы свое путешествие по Хабаровскому краю рисованием березки.

